
Zwierzęta w 
kropki



Jest bardzo dużo żywych, i prawdziwych zwierząt 
które są w kropki, lecz ja zdecydowałam się 
zmierzyć w inną stronę tj. wybrałam “zwierzę” z gry 
,,Minecraft’’ Ocelota



Opis Ocelota
Zaufanie
Ocelot od wersji 1.14 nie jest już oswojony, ale można zdobyć jego zaufanie. Gdy dwa dorosłe oceloty 

rozmnoży się za pomocą surowej ryby, ich dziecko będzie ufało graczowi, czyli nie będzie przed nim 

uciekało.

Odradzanie
Ocelot pojawia się tylko w dżungli, jednak (rzadko) można go spotkać wędrującego poza swój biom odrodzenia. 

Oceloty mają tendencję do odradzania się w niedostępnych miejscach, jak drzewa bądź środek buszu. Istnieje 

⅛ szans, że ocelot nie odrodzi się, oraz 1⁄7 (14,28%) szans, że odrodzi się razem z dwiema młodymi. To czyni 

je trochę rzadszymi od innych mobów pasywnych. Możesz również odrodzić ocelota za pomocą jajka  (w 

Bedrock Edition jest 25% szans odrodzenia się w ten sposób małego ocelota).



Ciekawostki
● Młode oceloty i koty jako jedyne mają proporcjonalną 

głowę do reszty ciała, w przeciwieństwie do innych 
młodych zwierząt.

● Oceloty nie otrzymują obrażeń od upadku.
● Ocelot jest pierwszym mobem zaprogramowanym przez 

Jona Kågström, specjalisty AI pracującego z Jebem nad 
rozwojem gry. Jon miał trudności ze stworzeniem tekstury 
ocelota, więc dokonał tego Jeb.

https://www.google.com/url?q=https://minecraft.fandom.com/pl/wiki/Jon_K%25C3%25A5gstr%25C3%25B6m&sa=D&source=editors&ust=1631883822435000&usg=AOvVaw0TwHJ2zTbUhPdsMUP6mSIa
https://www.google.com/url?q=https://minecraft.fandom.com/pl/wiki/Jeb&sa=D&source=editors&ust=1631883822435000&usg=AOvVaw1N0nFXZDMRkjwunf6cwueN


Jako drugie zwierzę wybrałam tz. Drzewołaza zółtopasego, 
czyli gatunek płaza z rodziny Drzewołazów.



Opis Drzewołaza żółtopasego
Brzuszek i grzbiet intensywnie czarny, całe ciało pokrywają 
symetrycznie rozłożone żółte kleksy. U młodych żab plam jest o wiele 
mniej. Są to drzewołazy bardzo ruchliwe. Jak każdy drzewołaz z 
rodzaju dendrobates jest trująca, a jej gruczoły produkują alkaloidy 
działające na układ nerwowy.
Drzewołaz żółtopasy jest aktywny w dzień. Jego pożywienie stanowią 
małe owady.
Występuje w Brazylii, południowej Wenezueli i północnej Gujanie. 
Środowiskiem życia są lasy tropikalne do wysokości 800 m.n.p.m.
Dorasta do 4,5 cm. Żyje bardzo długo, bo aż 13 lat. 

https://www.google.com/url?q=https://pl.wikipedia.org/wiki/Dendrobates&sa=D&source=editors&ust=1631883822670000&usg=AOvVaw2fxwujcmIgzvWoH_ZFVEqG


Ciekawostki
Pomimo iż są to płazy nie posiadają błony 
pławnej między palcami i nie potrafią pływać. 
Jest to jedyny znany drzewołaz zapadający w 
stan estywacji podczas okresu suchego (S. 
Gorzula). W jego skórze znajdują się silnie 
działające alkaloidy pochodzące z pożywienia, 
głównie mrówek (Caldwell 1996).



Następne zwierzę to tz. Gepard z rodziny 
kotowatych rodzaj drapieżnego ssaka



Opis Geparda
Rodzaj obejmuje jeden żyjący współcześnie 
gatunek występujący w Afryce i 
południowo-zachodniej Azji Długość ciała (bez 
ogona) 121–145 cm, długość ogona 63–76 
cm, wysokość w kłębie 79–94 cm; masa ciała 
samców 39–89 kg (średnio 54 kg), samic 
36–48 kg (średnio 43 kg) (dotyczy gatunku 
występującego współcześnie) 



Ciekawostki
● Gepardy są najszybszymi zwierzętami lądowymi 

na świecie. ...
● Gepardy są drapieżnikami. ...
● W czasie polowania kierują się głównie wzrokiem 

i szybkością.
● Są jednymi z nielicznych kotowatych (obok kota 

kusego, kotka wyspowego i kotka cętkowanego) 
które nie potrafią chować pazurów.


